
 
 

 

3· 4 Klatsch! 

 

 

  

 

 

Competențe cheie: Științifice, 
Tehnologice, de Inginerie și Matematice 

Abilități: Autocontrolul, Gândirea 
abstractă, Rezistența emoțională 

 

 

   
Recomandările 

jocului 
2 – 6 

jucători 
10 min Vârsta: 7+ 

Recomandările 
noastre 

4 
jucători 

10 min Clasele:  
I - III 

 

Variante și/sau etape 
● Jetoanele pot fi folosite pentru a spune orice trăsătură a insectei. 
● În clasa I și a II-a, puteți aduna rezultatele zarurilor în loc să înmulțiți. În acest caz, creați o 

regulă pentru rezultatele numerelor prime. 
● Pentru a da timp elevilor mai slabi, recomandăm, ca după aruncarea zarurilor, jucătorul să 

numere 3 secunde înainte de a lovi jetonul potrivit. 
● Puteți încerca câteva variante, cum ar fi rostirea caracteristicilor în loc să înmulțiți sau să 

spuneți cu voce tare rezultatul pe care trebuie să-l găsească. 
 
Adaptări pentru elevii cu nevoi speciale 

⮚ Pe elevii cu nevoi speciale vă recomandăm să-i lăsați să identifice numerele înainte de a 
începe jocul. În plus, ei pot juca în perechi. 

 
Discuție 
□ Ați avut timp suficient pentru a răspunde? □ Ați fost stresați/frustrați și de ce? □ Ce ați făcut? □ Ce ați putea face 
în timpul orei sau acasă pentru a vă îmbunătăți performanța la acest joc? □ Cum ați calculat rezultatul? □ Ce ați face 
diferit data viitoare? □ Ați găsit strategia de a calcula mai repede? □ Sunteți mai buni sau mai slabi decât colegii voștri 
de clasă? □ Cum îi puteți ajuta să fie mai buni? □ Cum vă pot ajuta colegii sau profesorul să vă îmbunătățiți jocul? □ 
Ce variante ați include în acest joc pentru a vă ajuta colegii să se frustreze mai puțin? 
 

Procentajul de răspunsuri în urma aplicării chestionarului la 238 de elevi de școală primară       Ți-ar plăcea să joci din nou? 4% 9% 5% 82% 

Ai comunicat mult cu partenerii în timpul jocului? 13% 11% 28% 48% 

Ai făcut vreun calcul matematic în timpul jocului? 4% 3% 9% 84% 

Cât de ușor ți-a fost să înțelegi regulile jocului? 4% 3% 14% 79% 

Te-ai gândit la vreo strategie în timp ce jucai? 33% 15% 17% 34% 

Ai putea să explici acest joc și altui elev? 9% 3% 18% 69% 

 


